
Leistungen: 
 

 Bustransfer zum Flughafen Düsseldorf und zurück 
 Flug nach Hurghada mit deutscher Fluggesellschaft 
 Transfer zu Ihrem Urlaubshotel 
 10x Übern. im 4**** Three Corners Rihana in El Gouna 
 Verpflegung: all inclusive 
 Reisebegleitung durch Marlene Schuler 
 Reiserücktrittsversicherung zubuchbar 

 
Achtung: zur Einreise ist ein Reisepass empfohlen, alternativ 
wird ein Personalausweis + 2 biometrische Passbilder 
akzeptiert. Beide Dokumente müssen noch mind. 6 Monate 
nach Rückreise gültig sein. Bei beiden Varianten muss vor Ort 
ein Visum erstellt werden, Preis ca. 30 € p. P. 
 
Reisepreis pro Person  
 
im Doppelzimmer                   1497 €                 
im Einzelzimmer       1688 €    
 
Stornobedingungen:  
 
Bis 30 Tage vor Reisebeginn 25%, danach gestaffelt bis zum 
Anreisetag 90% vom Reisepreis  
 
Mindestteilnehmerzahl 15 Personen  
 
 
Buchung und Beratung bei 
Valerius – das Reisebüro 
54576 Hillesheim 
Tel.: 06593-1626 
info@eifelreisebuero.de 
www.eifelreisebuero.de 



 
 
 

Ägypten 
Silvester in der Sonne  

 

 

Silvesterreise 
Valerius – das Reisebüro 

 
30.12. – 09.01.2024 

 
 
 



 

El Gouna  

Ein Ferienort zwischen Bergketten und dem schillernden Roten 
Meer. El Gouna ist der perfekte Urlaubsort und bietet seinen 
Gästen einen entspannten, anspruchsvollen Urlaub am Meer 
plus den Annehmlichkeiten und der Exklusivität einer 
eigenständigen Gemeinde. 
 
Neben einer Unterkunft zum Wohlfühlen sind es vor allem die 
Aktivitäten, die einen Urlaub zu etwas ganz Besonderem 
machen. Nicht nur Sonnenanbeter*innen und Ruhesuchende 
kommen im Urlaub in Ägypten auf ihre Kosten. El Gouna bietet 
zusätzlich zu einem traumhaften Strand und der verzaubernden 
Promenade Abu Tig Marina etliche Aktivitäten. Lassen Sie sich 
vom Nightlife in El Gouna verzaubern, testen Sie 
Wassersportarten aus oder gehen Sie eine Runde schnorcheln. 
An jeder Ecke der Lagunenstadt am Roten Meer gibt es etwas 
Neues zu entdecken. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nachhaltigkeit wird in El Gouna großgeschrieben – auf Plastik 
wird weitestgehend verzichtet, Solaranlagen versorgen mit 
Strom, eine Meerwasser-Entsalzungsanlage unterstützt die 
Wasserversorgung… und Ihre Flüge kompensieren wir über 
atmosfair. 



 
 
Unser Hotel Three Corners Rihana 4**** 
 
In der pulsierenden, modernen und äußerst gepflegten Stadt El 
Gouna bietet das 4* Three Corners Rihana Resort seinen Gästen 
inmitten malerischer Lagunen und tropischer Gärten den 
idealen Ort für einen entspannten Urlaub. In bester Lage 
präsentiert das All-inclusive-Hotel ein breites Freizeitangebot 
von purer Entspannung bis zu abenteuerlichen Aktivitäten und 
ist somit ideal geeignet für Paare, Familien und Gruppen. Für 
unternehmungslustige Gäste bieten sich die gemütlichen Cafés 
und Unterhaltungsangebote der nahegelegenen Innenstadt an 
sowie die gastronomische Vielfalt der Abu Tig Marina und das 
aktive Nachtleben El Gounas. 
 
Erbaut im nubischen Stil, 4 Swimmingpools (2 davon im Winter 
beheizt), Sunsetpool, Sonnenterrasse, Liegen, Schirme, 
Badetücher am Pool und am Strand sind inklusive 
 
Reiseverlauf: 
 
Am 30.12.23 Anreise per Bus ab Hillesheim und Prüm zum 
Flughafen Düsseldorf, Flug nach Hurghada, Transfer zum Hotel 
Three Corners Rihana (Entfernung ca. 40 km). 
Während Ihres Aufenthalts haben Sie die Gelegenheit, die 
Umgebung näher kennen zu lernen, wir stellen Ihnen wieder ein 
zubuchbares Programm zusammen.  
Am 09.01.2024 heißt es Abschied nehmen: Transfer zum 
Flughafen Hurghada, Rückflug nach Düsseldorf und Bus – 
Rücktransfer zu Ihren Ausgangsorten.  


